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COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

PRESIDENCIA DE LA ILMA. SRA. D.ª M.ª ISABEL BERIÁIN LURI

SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 30 DE OCTUBRE DE 2001

ORDEN  DEL  DÍA

—– Comparecencia, a instancia de la Junta de Portavoces, de la Alcaldesa de Pamplo-
na para informar de las medidas que piensa adoptar el Ayuntamiento para dar cum-
plimiento a la valoración de la Institución Príncipe de Viana en el proyecto de apar-
camiento subterráneo de la Plaza del Castillo.
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D.S. Comisión de Educación y Cultura Núm. 31 / 30 de octubre de 2001

( CO M I E N Z A L A S E S I O N A L A S 16 H O R A S Y 3 4
MINUTOS.)

C o m p a recencia, a instancia de la Junta de
P o rtavoces, de la Alcaldesa de Pamplona
para informar de las medidas que piensa
adoptar el Ayuntamiento para dar cumpli-
miento a la valoración de la Institución
Príncipe de Viana en el proyecto de aparc a-
miento subterráneo de la Plaza del Castillo.

SRA. PRESIDENTA (Sra. Beriáin Luri): B u e -
nas tardes, señorías. Se abre la sesión de la Comi -
sión de Educación y Cultura. Como ya conocen sus
señorías, esta mañana se ha celebrado una reunión
de la Mesa y Junta de Portavoces para decidir
sobre la posible desconvocatoria de esta Comisión

ante la notificación por parte de la señora Alcalde -
sa de Pamplona declinando su asistencia a la
misma. La Junta de Portavoces no ha tenido a bien
considerarlo oportuno y, así pues, esta sesión se
celebra en el día y hora de la convocatoria, con un
único tema en el orden del día, que es la compare -
cencia de la señora Alcaldesa para informar de las
medidas que piensa adoptar el Ayuntamiento para
dar cumplimiento a la valoración de la Institución
Príncipe de Viana en el proyecto de aparcamiento
s u b t e rráneo de la Plaza del Castillo. Así pues,
conocida la no comparecencia de la señora Alcal -
desa y sin más temas que tratar, se levanta la
sesión.

( SE L E VA N TA L A S E S I O N A L A S 16 H O R A S Y 3 5
MINUTOS.)

Comienza la sesión a las 16 horas y 34 minutos.

C o m p a recencia, a instancia de la Junta de
P o rtavoces, de la Alcaldesa de Pamplona
para informar de las medidas que piensa
adoptar el Ayuntamiento para dar cumpli-

miento a la valoración de la Institución
Príncipe de Viana en el proyecto de aparca-
miento subterráneo de la Plaza del Castillo.

Abre la sesión la Presidenta de la Comisión, señora
Beriáin Luri, y la levanta por la no comparecen-
cia de la señora Alcaldesa (Pág. 2).

Se levanta la sesión a las 16 horas y 35 minutos.
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